
HAFTALIK DENEME( 17.HAFTA)                    MATEMATİK 

1 damacana 5 sürahi su ile dolmakta-

dır. 

Yukarıda verilenlere göre 2 damaca-

nayı sürahilere boşalttığımızda kaç sü-

rahi boş kalır? 

A) 4            B) 3              C) 2 

1) 

2) 2 çaydanlıktan 20 bardak çay çıkı-

yorsa, 1 çaydanlıktan..........bardak çay 

çıkar. 

Yukarıda verilen bilgilere göre noktalı 

yere gelmesi gereken sayı kaçtır? 

A) 30           B) 20           C) 10 

3) Merve öğretmen yerli malı haftası 

için 20 bardak meyve suyu doldurmuş-

tur. 9 öğrencisi olan Merve öğretmenin 

her öğrencisi 2 bardak meyve suyu 

içiyor. 

Yukarıda verilen bilgilere göre kaç 

bardak meyve suyu artmıştır? 

A) 1              B) 2             C) 0 

1 sürahi 4 kupa limonata ile , 1 kupa da 

3 fincan limonata ile doluyor. 

Yukarıda verilenlere göre 1 sürahi kaç 

fincan limonata ile dolar? 

A) 6              B) 9           C) 12 

4) 

Yukarıda verilen sürahi 4 eşit bölmeye 

bölünmüştür. Her bölme de 4 bardak su 

alıyor.                                

Yukarıda verilen sürahiyi doldurmak için 

kaç bardak daha su eklememiz gerekir? 

A) 12             B) 16           C) 20 

5) 

6)  Benim yaşım 17 

sayısının 38 fazlasının 

29 eksiğine eşittir. 

Sezer 

Yukarıda verilenlere göre Sezer’in yaşı 

kaçtır? 

A) 26           B) 36           C) 45 

Cevap anahtarı 



İnstagram: hhocaninsinifi 

HAFTALIK DENEME( 17.HAFTA)                    MATEMATİK 

Manav Nuri, pazartesi günü 29 kilo, salı 

günü de pazartesi gününden 17 kilo 

fazla mandalina satmıştır. 

Manav Nuri pazartesi ve salı günü 

toplam kaç kilo mandalina satmıştır? 

A) 46        B) 75          C) 12 

7) 

Zeynep ve ikizi 28 yaşındadır.          

Yukarıda verilenlere göre 5 yıl önce 

Zeynep ve ikizinin yaşları toplamı kaçtır? 

A) 23            B) 46          C) 33 

Bir galeride 65 tane araba vardır.Bu 

galerideki arabaların 19 tanesi siyah, 21 

tanesi kırmızı kalan arabalar da mavidir. 

Yukarıda verilenlere göre bu galerideki 

mavi arabaların sayısı kaçtır? 

A) 25            B) 40            C) 45  

8) 

9) 

45 

64 

32 

58 

59 

28 

Yukarıdaki işlemlerde verilmeyen eleman-

lar kaçtır? 

 

  19 80 31 A) 

19 90 31 B) 

29 90 31 C) 

11) 

10) 48+12+21 

Yukarıda verilen toplama işleminin sonu-

cu kaçtır? 

A) 81           B) 71            C) 60 

 

Yukarıda verilen toplama işleminin gerçek 

sonucu ile tahmini sonucunun toplamı 

kaçtır? 

A) 41             B) 40               C) 81 

24+17= 12) 

Cevap anahtarı 



HAFTALIK DENEME( 17.HAFTA)                     MATEMATİK 

18+22= 54-    

Yukarıda verilen eşitlikte yerine 

gelmesi gereken sayı kaçtır? 

A) 14          B) 54          C) 30  

13) 

8 

12 

16 

28 

20 

24 32 

36 

40 

Yukarıda verilen sayı örüntüsü ile ilgili 

aşağıda verilen bilgilerden hangisi 

yanlıştır? 

A) Örüntü dörder ritmik artmaktadır. 

B) Örüntünün ikinci adımındaki sayı ile 

dördüncü adımındaki sayının toplamı 32 

dir. 

C) Örüntünün ikinci adımındaki sayı ile 

birinci adımındaki sayının farkı 3’tür. 

14) 

15)  

H Y R 

Yukarıdaki abaküslerin ifade ettikleri sa-

yıların büyükten küçüğe doğru sıralanışı 

hangi seçenekte doğru verilmiştir? 

A) H-Y-R       B) Y-H-R      C) R-H-Y        

Cevap anahtarı 


